Kalisz, 05.12.2016r.

Odpowiedzi na pytania
Nr sprawy 4-P-2016

W zwigzku z prowadzonym postgpowaniem o udzielenie zamowienia na ,.Wykonanie
petnobranzowego projektu remontu konserwatorskicgo skansenu, rewaloryzacji parku i remontu
Oddziatu Literackiego Muzeum Okregowego Ziemi Kaliskiej w Kaliszu — Dworek Marii
Dabrowskie] wraz z wyposazeniem obicktu i modernizacja ekspozycji” informuje, ze wplyneto
pytanie dotyczace SIWZ.

Pytanie: Opisany przedmiot zamowienia wymaga: wykonania opracowar i  badan
przedprojekfowych, projektow wielobranzowych do uzgodnien. uzyskania niezhednych uzgodnien,
uzyskania stosownych odsigpstw, sporzgdzenia wielobranzowego projektu budowlanego, uzyskania
pozwolenia na budowe, wykonania wielobranzowego projektu wykonawczego oraz wykonania
dokumentacji przetargowej.

Wykonane wyzej opisanego zakresu, ze wzgledow formalnych, proceduralnych itp., przy nalezytej
starannosci Wykonawcy, wymaga okresu co najmniej 8 miesiecy,

Dlaczego Zamawiajgcy wymaga, pod grozbq kary, wykonania przedmiotu zamowienia w terminie od
22.12.2016 . do 28.02.2017 r.?

Prosimy o wyznaczenie realnego terminu realizacji przedmiotu zaméwienia.

Odpowiedz: W odpowiedzi na zapytanie Zamawiajacy informuje, ze przyczyng dla ktorej termin
wykonania przedmiotu zaméwienia zostal wyznaczony od dnia 22.12.2016 do dnia 28.02.2017 jest
fakt, ze zamawiana dokumentacja wraz z pozwoleniami ma byé przediozona do wniosku
konkursowego VIII osi priorytetowej Ochrona dziedzictwa kulturowego i rozwéj zasobow kultury
Programu Operacyjnego Infrastruktura i Srodowisko. Konkurs ten zgodnie z informacjami
uzyskanymi przez Zamawiajacego bedzie ogloszony w 1 kwartale 2017 roku. Wymogiem
przystapienia do konkursu jest przedloZenie pelnobranzowej dokumentacji projektowej i
kosztorysdw wraz z pozwoleniem na budowe. Ustalajge termin wykonania przedmiotu zaméwienia
Zamawiajgcy musial zatozy¢, ze konkurs zostanie ogtoszony juz na poczatki I kwartatu 2017 roku.

Jednoczesnie ,,grozba kary”, o ktérej mowa w ww. zapytaniach nie wynika z samego SIWZ lecz
znajduje si¢ we wzorze umowy. ktory co do zasady, moze podlega¢ negocjacjom z podmiotem, ktory
wygra przetarg, w zakresie nie naruszajacym SIWZ. Kary umowne sg standardowym rozwigzaniem
zabezpieczajgcym prawidlowe wykonanie umowy. Jednoczesnie zwracamy uwage, 7e kary umowne
za opdznienic mogg, lecz nic muszg by¢ przez Zamawiajacego naliczane. Prakiyka natomiast
wskazuje, ze nie sg one naliczane za opoZnienie, na ktorego powstanie Wykonawea nie miat wplywu.




